

派出所旁的报亭也敢撬?

一抽屉的硬币被偷光

“师傅,买张报纸,7毛的××报”,窗前递过来一张一元的纸币,老马看了看自己的抽屉,拿起了仅剩的两个一毛硬币交到对方的手中,很无奈地说:“先生,不好意思,只能找你两毛,欠的一毛明天再还给你吧。”

老马在局前街承包了一个报刊亭,平日里卖书和报刊,顺便卖点体育彩票。昨天一早,他发现他的报刊亭失窃了,书刊报纸体育彩票一个没丢,就是一抽屉硬币被小偷“顺”走了。没有了硬币,老马昨天的生意做得很窝火,因为找不出零钱。《生活常州》昨天来到现场,发现报刊亭离派出所仅百米之遥,“小偷胆子也太大了,竟然在派出所眼皮底下偷东西。”民警不解。



老马拿出两把撬坏的锁

报亭 300 多元硬币被偷

老马今年 40 岁,3 年前,他在局前街上承包了一个报刊亭。几年来积攒了很多硬币,铺满了抽屉的底层,估摸着也有 300 多块。卖报是个小本生意,你给我一元,我找你一毛,这个生意要想做起来,没有零钱可不行。然而昨天一整天,老马的生意做得很窝火,因为他一抽屉的硬币被偷了。

“昨天早晨 7 点 45 分,我像往常一样来到了报刊亭,刚想开门,发现情况有点不对劲。”大门微微地开着,门的铁扣链弯得像麻花,报刊亭大门底下,还留着一根一尺长的铁棍和两把被撬坏的锁。

“报刊亭失窃了?”老马推开门,发现报刊亭果然遭到了小偷的光顾,里面乱成一团,平时桌面上摆放得好好的报纸堆在了一起,尤其让老马感到心痛的是,平时专门用来积攒硬币的两个抽屉都摔在了地上,里面空空如也。

老马告诉《生活常州》,他检查后发现,小偷除了硬币啥也没偷,挂在墙上几十元一本的杂志、光盘动也没动,游戏点卡、准备兑现的体育彩票也摆放在原地,“这些加在一起也有好几千元呢。”综合被盗现场,老马认为,这个小偷肯定是个没文化的家伙:“他似乎对书不感兴趣,对游戏也没什么研究,连现在社会上非常风靡的彩票似乎也没放在眼里,估计当时眼里只看到硬币了。”

找不开钱,生意很难做

钱虽不多,但这个事情却给老马带来了挺大的麻烦,因为没有零钱可找了。

“昨天这生意做得真是艰难,根本没有零钱可以找给别人。”老马很无奈地说,“尤其是一大早卖报纸那会,来的人特别多,像快报这样卖一元钱的报纸还好些,一个硬币搞定,但其他一些卖几毛钱的小报,不尴不尬的,给了一元还要找个两毛,但零钱就是找不出啊!”

为了零钱,老马想尽了办法,到处找人兑零钱,“就差没去菜市场找卖菜的了。”尽管如此,老马昨天一天还是欠了人家一些钱,“都不多,一人欠个一两毛,人家其实也不会在乎,但我心里过意不去啊。”

老马对这个小偷真是恨透了,昨天一大早,他就去派出所报了案。

报刊亭对面就是派出所

派出所其实离报刊亭非常近,就在马路的斜对面,连一百米都没有。昨天《生活常州》采访时,附近人说,在这里大吼一声,派出所里的警察兴许就能冲出来。然而,这个硬币窃案,就在派出所的“眼皮”底下发生了。

谈起这个窃案,派出所的民警也不解,“还没见过这么嚣张的

小偷呢,胆子也太大了吧,门口还停着警车呢,就那么不当回事?”

据办案民警介绍,窃案应该是在前天深夜发生的,平时,民警每晚都会外出巡逻,在巡逻时会把警车停在派出所门口,这无形中也给那些犯罪分子带来了压力,所以附近的治安情况比较好,几乎没发生过什么案件,但这个窃案却让警方着实感到有些气愤,“估计是到年底了,小偷想捞一笔回去过年。”

据介绍,在窃案地点不远处的局前街和唐家湾交界口,有一个监控,但非常不巧的是,报刊亭正好位于监控探头的盲区,所以关于当晚的偷窃情况,警方还没有什么线索可循。目前可以确定的是,老马的确遭了窃,报刊亭的大门是小偷用铁棍撬开的。

刘劲松 文/摄

这个卖家竟被买家骗了

常言道:南京到北京,买的没有卖的精。可是这句话也不尽然。这不,在网上开卖铺的刘某,就是应客户支付 1 毛钱作为担保,结果被对方忽悠了 1000 元。

刘女士家住永红街道某新村,在淘宝网上开了一个卖铺。12 月 23 日 20 时 40 分许,一位客户通过淘宝网向她购买东西。网上购买物品需要通过支付宝转账支付,想通过一个域名为 www.ens-baod.com/pay 的担保来转账支付,首先刘女士需要支付 1 毛钱作为担保费。为了促成这一笔生意,刘女士就在那个网站上输入了建设银行信用卡的资料和密码,但是屡次不成功。由于交易没有完成,刘女士也就没当一回事。

12 月 25 日凌晨 1 时许,刘女士的手机突然收到了建设银行信用卡消费 500 元的通知。“我从来没有用信用卡消费过,这是怎么回事?”这让刘女士很纳闷,于是她便告诉了丈夫张某,张某赶快拨打了建设银行信用卡服务中心查询使用情况,结果发现 24 日有 5 笔消费一共是 500 元,25 日有 1 笔消费 500 元的记录。

张某又通过网上银行查询到百付定三方支付平台“北京百付宝科技有限公司”,联系到该公司后,得知刘女士卡上消费的 1000 元钱已经充值到那位顾客在百付宝上的账户里。张某再立即查看了刚才那个域名网站,才发现那是一个制作非常“逼真”的假网站。刘女士这才知道自己被“客户”忽悠了,赶快到派出所报了案。

小周 葛小林

民生超市



你想知道的
我都替你问
拨 96060 转小刘

这里的信息很实用



贴心提醒

三类家具不要买

随着元旦春节即将来临,家具市场再次升温,各式各样的新穎家具让人目不暇接,但是很多人买的家具并不如意,我们应该怎样买家具?什么样的家具不能买?相关部门表示,有三类家具最好不要购买。

第一种是价格比较低、砍价特别容易的。有些家具价格特别便宜,有时砍价甚至能砍下上千元,这样的家具大多是使用大量劣质价低劣的材料制作的,往往是金玉其外,败絮其中,消费者对这类看似便宜的家具千万要当心。

第二种是有强烈刺激气味的。甲醛是一种无色、具有强烈刺激性气味的气体,是一种挥发性有机化合物。如果室内甲醛浓度过高或长期吸入,会导致疾病产生,所以甲醛号称装修第一杀手。有些家具如橱柜等,买的时候拉开抽屉、打开柜门气味刺激得让人流泪,这表明这套家具的甲醛含量严重超标。这种家具对身体危害很大,一般不推荐购买。如因条件限制购买了此种家具,最好晾置一段时间再用。

第三种是人造板制成、未做全部封边处理的家具。按照新修订的国家标准,在使用人造板生产家具时,非交接面必须进行封边或漆饰处理,以防止人造板中的甲醛对人体造成危害。该要求为新版国家家具标准中的基本项目,但目前许多厂家为了节约材料,都只做局部封边,这样的家具最好不要购买。

新华社

元旦增开三条新线路

从 2010 年 1 月 1 日起,常州汽车站将新开河南、山东方向的新线。新开班次有:常州-河南南阳,发车时间:15:30,每天一班,票价:315 元;常州-河南平顶山,发车时间:16:00,隔天一班,票价:267 元;常州-山东威海,发车时间:17:30,隔天一班,票价:300 元。

高琛 葛小林

汽车站夜间售票延长至 22 点

元旦小长假即将来临,预计,客流最高峰将出现在 12 月 31 日,运

量在 3.3 万人次左右。目前,汽车站预售票已发售至元月 5 日。在客流高峰期,车站将开设 20 个售票窗,并将夜间售票时间延长到晚上 10 点。同时,考虑到近期天气变化情况,车站将在服务台设立 1 个退票窗口作为应急窗口。

高琛 葛小林

金坛开通两条跨市城乡公交

昨天,金坛市首次开通两条跨市城乡公交车,一条金坛至溧里镇,途经金坛市华城小区、五中、岸头东、水北、南站、迎春。另一条金坛至成章,途经金坛市华城、五



小林话出行

中、岸头东、岸汤路、汤庄。金坛市政府为停车点建立了防雨防风的公交站台。另外,金坛开辟至指前的公交车于当日一并从东站驶出,途经景潭花园、南站、岳阳、洮西、大浦港。连同 12 月 25 日开辟的金坛至溧溧,途经气象局、自来水厂、南环二路、金坛大道、金沙中学、南洲、岳阳。金坛目前已有五条城乡公交车。

李建平 周球生 刘劲松



活动早知道

恐龙园春节举办国际灯光节

热闹的圣诞节刚刚过去,常州的各大景点与商家又在为即将到来的春节忙碌了。《生活常州》昨天从中华恐龙园获悉,从 2 月 14 日大年初一开始,一场汇集了国际顶尖灯光技术的“国际灯光节”将在园内举行。

“灯光节”对于大多数龙城百姓来说,还是一个陌生的词汇。在国外很多城市,如:法国里昂、德国柏林等,每年举办的灯光节已经成了当地传统而热门的夜间产品。在诸多国外的灯光节中,法国灯光节的历史最为悠久,起源可以追溯到 1852 年,原本是里昂市民为感谢圣母玛丽亚驱赶瘟疫而举行的宗教节日。后来随着时代发展,每年 12 月初,里昂就会举行一年一度的“灯光节”,数百个重要城市景观包括古老的桥梁、大教堂、剧院等都会被各种灯光同时照亮,使古老的建筑绽放出新的容颜。

中华恐龙园今年新春期间举办的首届国际灯光节将国际先进的灯光表现艺术与中国历史悠久的自贡彩灯灯组结合起来,重视场面氛围的营造和集中的区域布景。根据不同的区域进行划分和布置,每个区域进行不同主题特色的包装,届时整个恐龙园将被分为香格里拉炫彩大街、星空漫步、中国风、芬兰北欧风情小镇、意大利巴洛克光雕、韩国迷情动感激光秀等六大区域,玩一遍恐龙园基本上也将世界上最炫最好看的灯光产品看个遍。

灯光节期间,恐龙园还将同时举行国际美食节,来自世界各地的特色美食将和炫彩的灯光同步上市,异域的风情加上异域的美食,别有一番滋味。

陈青成 葛小林



健康你我他

拨“118114”了解健康信息

中国电信江苏号百信息服务有限公司与常州市第二人民医院合作,常州市民只需拨打 118114,便可享受到本地化的健康顾问服务。据介绍,二院所有重点科室的 27 名优秀的副主任级以上专家,面向广大市民提供专家在线咨询指导、预约就医、康复指导、健康体检与评估、专家沙龙等全面健康服务。同时,常州市民还可通过 118114 专业的服务,寻找到最合适的常州二院专家,并进行电话预约挂号。

为方便用户便捷地享用专业健康顾问服务,118114 设置了两种拨打方式,一是拨打 118114 或 114 人工转接健康服务中心享受服务;亦可拨打 118114,按 99 键即可进入健康服务中心,快捷地享受专业健康服务。 黄文馨 葛小林



小刘说菜价

天气降温,临近元旦,好多菜的价格都涨了!不过,市民不用担心,各类菜品供应单位已经做好充分准备,供应量充足,菜价会比较平稳。在菜价走高的情况下,部分市民会选择多买一些存货。不过,有的菜放的时间不能太长,要注意把握。

刘国庆

(12 月 29 日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
西红柿	4	3.5
土豆	2.5	2
菠菜	4	3.5
包菜	1	0.8
花菜	2	2
莴苣	2	1.5
大蒜	3.5	2.5
韭菜	4	3.5
冬笋	12	7
冬瓜	1.5	0.8
青椒	4	2
白条猪肉	10	9.5
鸡蛋	4	3.8
鲫鱼	4	5.5
鳊鱼	5.5	5.5
灰鲢	4.5	5.5